

EDITAL Nº 03/UNOESC-R/2024
TERMO ADITIVO

O Reitor da Universidade do Oeste de Santa Catarina - Unoesc, Prof. Ricardo Antonio De Marco, por meio de suas atribuições regimentais e estatutárias, retifica o Edital nº 03//UNOESC-R/2024, publicado em 19 de janeiro de 2024, que dispõe sobre o processo de seleção de proposta de expansão e desenvolvimento de infraestrutura de pesquisa, de acordo com as normas estabelecidas na Chamada Pública MCTI/FINEP/FNDCT – Infraestrutura de Pesquisa – PROINFRA 2023.

Art. 1º. O presente Termo Aditivo tem por objeto prorrogar a data limite para submissão de propostas, no item 3 - Do Cronograma - Edital nº 03//UNOESC-R/2024, conforme abaixo:

Onde se lê:

ETAPAS	DATAS
Submissão das propostas para análise da Unoesc	Até 03/03/2024
Homologação do resultado final	Até 08/03/2024
Outras etapas seguem o cronograma da Chamada Pública MCTI/FINEP/FNDCT – Infraestrutura de Pesquisa – PROINFRA 2023 e aditivos	

Leia-se:

ETAPAS	DATAS
Submissão das propostas para análise da Unoesc	17/03/2024
Homologação do resultado final	20/03/2024
Outras etapas seguem o cronograma da Chamada Pública MCTI/FINEP/FNDCT – Infraestrutura de Pesquisa – PROINFRA 2023 e aditivos	

Art. 2º. Continuam em vigor todos os demais itens do Edital nº 03/UNOESC-R/2024.

Registre-se e Publique-se.

Joaçaba/SC, 06 de março de 2024.

Ricardo Antonio De Marco
Reitor da Unoesc